

## 活生生的见证 亡命徒找到重生路

“这样一个五毒俱全的人，一朝得法修炼就戒掉了那么多的恶习，从此成了好人中的好人，这个法轮功了不起，太了不起了！传授这个法的师父太伟大了！令我震撼，非常震撼！”一位大陆律师被一个吸毒犯人“浪子回头”的经历深深震撼，连连感叹。

### 律师：深监大牢里吸毒犯的 修炼故事震撼了我

2017年春夏之交，法轮功学员张冰找到律师，请他为被非法关押的法轮功学员做辩护。为了安全起见，律师留张冰在家过夜，无意之中看见他上身一条刺目疤痕，从胸部凸显到腹部。

律师询问疤痕来历，才知道张冰原本是一个吸毒犯，是黑道上的亡命之徒，身陷大牢时开始修炼法轮功。

张冰曾经吸毒、打、砸、偷、抢、砍杀无所不及，打破头、砍伤腿是经常的事；一次不要命的火拼中被打伤，肠子滑落出来，肋条骨被砍断四根……多次进出收容所、戒毒所、看守所、监狱。亲戚们因此断绝来往，左邻右舍躲避他。母亲骂他：“当初怎么不把你掐死呢？！现在牙齿恨掉了往肚里吞。哪辈子造的孽哟。”

张冰后来再次因吸毒被关进监狱，人生却因此发生了逆转。张冰说，“那时，监狱关押了不少法轮功学员。监狱对法轮功学员迫害得真厉害，连我这个黑道上的人都看不下去。可他们法轮功学员不管在怎么样的对待下，都能做到打不还手、骂不还口，而且还不恨不怨，坦然面对。又不是一个人、两个人，几乎都那样。我就觉得法轮功不一般，特别！哪有这样好的人？没见过，从来没见过！”

“像我这样连生身之母都瞧不

起的人，他们却给予极大的关怀，哪有这样好的人？没见过，从来没见过！”

就这样，内心被感动的张冰开始修炼法轮功。后来由于表现突出，他被提前释放了。母亲高兴地说：“浪子回头金不换，给座金山都不换！”妻子也带着儿子回到他身边，一起修炼法轮功了。

张冰的经历让律师倍感震撼，“那个戒毒，母亲恨戒不掉；关戒毒所戒不掉；关看守所戒不掉；关监狱还是戒不掉！那毒瘾上来了多难熬哟，这是真的，可修炼法轮功了，没人说，没人劝，就自觉自愿、悄无声息地不吸了，断绝了，还有那些个衍生的恶习。法轮功有这么大的吸引力、凝聚力、约束力呀，非神力不可！”

律师说，“法轮功创始人李洪志先生太慈悲！法轮功太伟大！法轮功修炼人太了不起！”“‘真、善、忍’是普世的价值理念，法轮功也一定会弘传全球！”

### 一个亡命之徒获得新生

昕航出生于1967年，初中未毕业就开始在社会上混，成天腰里别把刀，好勇斗狠。因为打架斗殴，他的肝脏被对手捅破过，心包被捅破过，为打架进看守所、劳教所六次，前后加起来长达十年。

在1992年一次打斗中，他因脚受伤，疼痛难忍，吸食海洛因止



痛，又染上了毒瘾。2000年为了筹集毒资，他拿刀砍伤人，再被关进了监狱。2004年刑满释放后，又重新开始吸毒，而且毒瘾越来越大，发展到大动脉注射，戒毒所都不敢收留他。此时的他面如土灰，骨瘦如柴，双腿浮肿，废人一个，不得不回到老家。

他曾想戒毒，花了很多钱，但是毫无结果。为摆脱这梦魇般的生活，他选择自杀。第一次上吊，两公分粗的麻绳断掉；第二次注射超大剂量毒品，很快被发现抢救过来。

到了2006年底，他多病缠身的大哥因为修炼法轮功后百病全完了，于是他母亲就让他大哥带他一起炼法轮功。已经走投无路的他，在大哥的劝说下捧起《转法轮》接连看了三遍，他忽然明白了这是一本教人做好人的书。当时他后悔得嚎啕大哭，心想如果早日看到这本书，何至于落到今天这般境地？！他对自己说：“这功我一定要坚定地炼下去。”

从2007年元月1日开始，他刚开始看《转法轮》，也就半个月的时间，他的双腿浮肿就消下去了，以前花了很多钱未能戒掉的毒瘾，没花一分钱就消失得无影无踪，此后他脸色红润，身体得到完全康复。◇

# 内蒙古自治区公安厅原副厅长王来明遭报被查

【明慧网】内蒙古自治区公安厅原副厅长王来明因涉嫌严重违法违纪，二零二零年十二月被纪律审查和监察调查，二零二一年六月被立案审查调查，并开除其公职，收缴违法违纪所得，移送检察机关审查起诉；二零二一年九月十七日被鄂尔多斯市中级人民法院开庭审理。王来明当庭表示认罪、悔罪。

二零二二年二月十七日，原内蒙古政协副主席、公安厅厅长马明，因受贿 1.5785 亿元，被山东省淄博市中级人民法院判处无期徒刑。王来明与马明共事六年。

二零一八年以来，内蒙古公安厅“地震”不断。二零一八年十月三十一日，内蒙古公安厅副厅长孟建伟被查；二零一八年十一月一日，内蒙古公安厅副厅长、呼和浩特市副市长、呼和浩特市公安局局长李志斌在办公室自杀身亡；二零一九年六月二十五日，原内蒙古公安厅副厅长赵云辉落马。孟建伟被判刑十六年，有受贿罪、巨额财产来源不明罪、非法持有枪支弹药罪。

王来明，一九五八年二月出生，汉族，一九九七年十一月开始，担任呼和浩特市玉泉区检察院中共党组书记，一九九八年四



月兼任代检察长后任检察长，二零二零年二月，任内蒙古自治区检察院反渎职侵权检察处长、检委会委员，二零零七年七月任反渎职侵权局局长；二零一一年四月，任内蒙古自治区公安厅党委委员、副厅长，二零一九年七月到政协任闲职。

在中共迫害法轮大法以后，内蒙古自治区对法轮功学员的迫害也十分严重，作为内蒙古自治区公安厅副书记、副厅长，王来明等人罪责难逃。

内蒙古兴安盟科右前旗法轮功学员房庆昌，于二零一四年十一月七日，遭内蒙古科右前旗公安局国保大队绑架，二零一五年十月十五日被诬判四年、送进臭名昭著的内蒙古保安沼监狱迫害，二零一六年六月二十五日被内蒙古保安沼监狱迫害致死。狱方阻挡着不让家属看死者的遗体全身。据内部可靠消息，房庆昌是被警察和犯人包夹电击和殴打致死。

据明慧网报道不完全统计，

二零一五年内蒙古赤峰市法轮功学员至少有 282 人被绑架、骚扰、非法抄家，被非法关押的有 96 人，8 人被非法判刑，被迫害离世 1 人。同年十月二十六日开始，内蒙古赤峰市各公安局、派出所非法骚扰、绑架依法起诉江泽民的法轮功学员。据悉，此次行动是由内蒙古公安厅 610 直接指使地方公安局实施的，各区警察同时出动，赤峰市红山区、松山区、元宝山区、宁城县、巴林左旗、敖汉旗、翁牛特旗、阿鲁科尔沁旗等地都被波及。

二零一八年内蒙古法轮功学员 39 人（含部份二零一七年）被非法判刑入狱，6 人被非法开庭或面临非法庭审，59 人次遭绑架，38 人次遭骚扰。杨桂芝遭迫害离世。

在江泽民发动的这场惨绝人寰的迫害中，那些曾经参与和正在参与迫害的人，从省、市到基层，明知法轮功学员都是善良的好人，为了职务、为了饭碗、为了自保，昧着良心犯罪，都将面临正义的审判，善恶必报。现在没有遭报，是老天爷想给其中还有可能改过的人留下希望与机会，其实他们才是这场迫害的受害者、牺牲品。而且人间的报应只是为了警醒世人，地狱的报应那才是偿还恶业的过程，还会殃及子子孙孙。◇

## 身心愉悦的好人，会自杀自焚吗？

【明慧网】在国内外很多人都知道，修炼法轮功的人都是好人。他们按“真、善、忍”原则修炼，真诚、善良、忍让、宽容。他们为他人着想，即使在中共长达二十三年的残酷迫害中，依然想着别人，慈悲地向广大民众讲清真相。在法轮功弘传的一百多个国家及香港、澳门和台湾，这么多年没听说有一个法轮功学员自焚的。

法轮功创始人李洪志先生在《转法轮》和《悉尼法会讲法》中，非常明确地讲了修炼法轮功不能杀生和自杀的法理，也讲明了生

命的珍贵和人生的意义。那些通过修炼，从苦难、病魔中解脱出来的法轮功学员，无病一身轻，心情愉悦，家庭和睦。他们珍惜生命，热爱生活。这些重获人生幸福的人怎么会自杀、自焚呢？

然而，二零零一年除夕，中共江泽民集团在天安门广场制造所谓“天安门自焚”事件，栽赃法轮功：几个来路不明的人被烈火吞噬，中共宣称这些人是法轮功学员。澳洲《时代报》质疑：警方事先不知情，却在九十秒内，携带大量消防设备出现在央视自焚节目的

画面中，难道警察带着灭火器巡逻？美国《华盛顿邮报》记者到刘春玲的家乡开封采访，邻居说，从来没看过刘练法轮功。

央视天安门自焚镜头的慢动作重播，证实刘春玲是被警察打死，天安门自焚是中共策划的一场骗局。

央视录像显示：刘春玲不是被火烧死，而是被便衣用重物击中头部倒地致死。国际教育发展组织（IED）于二零零一年八月十四日在联合国会议上，就“天安门自焚”事件，强烈谴责中共的国家恐怖主义行为，声明说：整个事件是中共政府一手导演的。◇